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ATA DA 1" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÃMARA MUNICIPAL DE
FORTIM, REALIZADA NO DIA 06 DE JANEIRO DE 2017.

Convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o
Regimento desta Augusta Casa legislativa, realizada aos seis dias do mês de
Janeiro do ano de dois mil e dezessete, na sala das sessões, às dezessete
horas, na Rua Rita Bandeira Gondim, número trezentos e oitenta e três, Fortim­
Ceará, sob a Presidência do Sr. Orlando dl:iCosta Oliveira; Vice-Presidente Sr.
Christian Chianca Pereira da Silva; Primeiro Secretário Sr. Scipião Nogueira
Filho; Segundo Secretário Sr. Igor Ciriaco da Costa e os Vereadores, Carlos
Alberto Scipião; Daniel Joventino Rumão, Flávio Cavalcante de Lima, Gerardo
Correia da Silva Júnior e Kath Anne Meira da Silva Simonassi. O Sr. Presidente
abriu a Sessão desejando uma Boa Tarde a todos os Vereadores e Vereadora
e demais Representantes e Cidadãos das Comunidades Presentes, Em
seguida, o Segundo Secretário fez a leitura da ata anterior conforme a forma
Regimental desta Casa legislativa. leitura e votação em regime de Urgência
do Projeto de lei número: zero, zero, um de dois mil e dezessete, de autoria do
Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar pessoal por
tempo determinado, na forma que indica e dá outras providências. Aprovado
por unanimidade. leitura e votação em regime de Urgência do Projeto de lei
número: zero, zero, dois de dois mil e dezessete, de autoria do Executivo
Municipal, que fixa o vencimento mínimo dos servidores públicos do Município
de Fortim, na forma que indica e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade. O Sr. Presidente declara encerrada a Ordem do dia e que não
houve inscrição para à Tribuna Livre, facultando assim, a palavra aos Srs.
Vereadores. O Sr. Vereador Gerardo Correia toma uso da palavra. Saúda a
todos com uma boa noite. Em seguida parabeniza aos novos Vereadores
dessa Augusta Casa, Sr. Flávio Cavalcante, Sr. Betim, Sr. Igor e Sr. Daniel.
Fala da responsabilidade desse serviço e pede que cada um honre seu
compromisso com o povo Fortinense. Parabeniza também ao Sr. Prefeito
Naselmo Ferreira, por realizar limpeza pública em todo município. Parabeniza
ao Sr. Beto, Secretário de Esporte, pela realização do campeonato de futsal,
em Fortim. A Sra. Vereadora Kath Anne, toma uso da palavra, saúda a todos
com uma boa noite, Deseja um ótimo trabalho aos Srs. Vereadores, e que cada
um trabalhe pelo bem comum de todos os munícipes. O Sr. Vereador Carlos
Alberto Scipião, toma uso da palavra. Agradece a Deus pelo seu retorno a esta
Casa. Agradece aos Fortinenes, pois, sem eles não estaria aqui. Parabeniza ao
Sr. Prefeito pela organização do campeonato de futsal, e por todo trabalho Jd/~n
realizado no município de Fortim em tão poucos dias. O Sr. Presidente Orlando



da Costa agradece ao povo de Fortim por retornar a esta Casa e a cada um
dos Vereadores pelo apoio. Fará de tudo para merecer a confiança de cada um
dos Vereadores e do povo Fortinense. Deseja um bom final de semana a todos
e declara encerrada a primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Fortim do ano de dois mil e dezessete ..E nada mais havendo a constar nessa
Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a
presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada por mim e pelo
Presidente. Sala das Sessões, aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois
mil e dezessete.
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